
2022年度　学生生活アンケート

実施日　2022年10月17日（月）～10月28日（金）

回答率　67％（284名／426名）

質問1　あなたの学年

回答 回答人数 回答率

1:1年生 73 25.7%

2:2年生 73 25.7%

3:3年生 63 22.2%

4:4年生 75 26.4%

Totals 284 100.0%

質問2　あなたの性別

回答 回答人数 回答率

1:男 227 79.9%

2:女 51 18.0%

3:答えたくない 6 2.1%

Totals 284 100.0%

質問3　あなたの国籍

回答 回答人数 回答率

1:日本 227 79.9%

2:日本以外 57 20.1%

Totals 284 100.0%

質問4　あなたの住んでいる所

回答 回答人数 回答率

1:自宅 101 35.6%

2:自宅外 183 64.4%

Totals 284 100.0%

質問5　自宅からの仕送り月額

回答 回答人数 回答率

1:3万円未満 84 46.2%

2:5万円未満 59 32.4%

3:8万円未満 26 14.3%

4:11万円未満 7 3.8%

5:11万円以上 6 3.3%

Totals 182 100.0%

質問6　通学手段について

回答 回答人数 回答率

1:徒歩 14 4.1%

2:自転車 37 10.7%

3:バイク 8 2.3%

4:自動車 173 50.1%

5:バス 96 27.8%

6:電車 17 4.9%

Totals 345 100.0%



質問7　奨学金の利用について

回答 回答人数 回答率

1:利用している 140 49.5%

2:利用していない 143 50.5%

Totals 283 100.0%

質問8　アルバイトについて

回答 回答人数 回答率

1:する・している 169 59.7%

2:時々している 31 11.0%

3:していない 79 27.9%

4:するつもりはない 4 1.4%

Totals 283 100.0%

質問9　アルバイトの月額収入

回答 回答人数 回答率

1:2万円未満 25 12.6%

2:4万円未満 36 18.1%

3:6万円未満 50 25.1%

4:8万円未満 51 25.6%

5:8万円以上 37 18.6%

Totals 199 100.0%

質問10　アルバイトをする一番の動機・理由

回答 回答人数 回答率

1:学費・生活費のため 122 61.3%

2:趣味・遊びなどの交際費 64 32.2%

3:社会勉強のため 10 5.0%

4:就職準備のため 2 1.0%

5:その他 1 0.5%

Totals 199 100.0%

質問11　部活・サークル活動について

回答 回答人数 回答率

1:積極的に参加している 105 37.4%

2:参加しているが熱心ではない 46 16.4%

3:参加していたがやめた 20 7.1%

4:参加していない 110 39.1%

Totals 281 100.0%

質問12　部活・サークル活動に参加している目的（2つまで）

回答 回答人数 回答率

1:友人を得るため 35 14.1%

2:知識・教養・技術を身につけるため 51 20.5%

3:趣味と一致しているから 47 18.9%

4:学生生活を楽しむため 57 22.9%

5:教職員・友人との交流を深めるため 10 4.0%

6:居場所の確保 1 0.4%

7:友人・先輩が参加しているから 7 2.8%

8:大会に参加するため 25 10.0%

9:参加しないと孤立するから 2 0.8%



10:就職に有利だから 14 5.6%

Totals 249 100.0%

質問13　部活・サークル活動参加の満足度（2つまで）

回答 回答人数 回答率

1:友人・居場所を得た 73 30.2%

2:知識・教養・技術が身に付いた 50 20.7%

3:人格形成に役立った 33 13.6%

4:技術の向上と大会に参加できた 37 15.3%

5:愛校心、帰属意識が高まった 6 2.5%

6:社会貢献ができた 12 5.0%

7:健康増進に役立った 10 4.1%

8:満足感は持てなかった 17 7.0%

9:その他 4 1.7%

Totals 242 100.0%

質問14　部活・サークル活動をやめた理由、参加していない理由（3つまで）

回答 回答人数 回答率

1:遠距離通学だから 19 8.8%

2:授業と両立できない 15 6.9%

3:アルバイトと両立できない 30 13.9%

4:入りたい部活・サークルがない 39 18.1%

5:集団生活に拘束されたくない 16 7.4%

6:人間関係のトラブル 7 3.2%

7:興味・関心がない 36 16.7%

8:費用がかかる 16 7.4%

10:時間がない 23 10.6%

11:その他 15 6.9%

Totals 216 100.0%

質問15　平均的な1日あたりの生活時間（授業以外のキャンパス滞在時間）

回答 回答人数 回答率

1:1時間以内 143 50.9%

2:2時間以内 75 26.7%

3:3時間以内 33 11.7%

4:4時間以内 17 6.0%

5:4時間を超える 13 4.6%

Totals 281 100.0%

質問16　平均的な1日あたりの生活時間（部活・サークル活動）

回答 回答人数 回答率

1:1時間以内 68 24.3%

2:2時間以内 48 17.1%

3:3時間以内 35 12.5%

4:4時間以内 11 3.9%

5:4時間を超える 3 1.1%

6:部活・サークルに加入していない 115 41.1%

Totals 280 100.0%



質問17　平均的な1日あたりの生活時間（資格取得のための講座など）

回答 回答人数 回答率

1:1時間以内 99 35.4%

2:2時間以内 38 13.6%

3:3時間以内 16 5.7%

4:4時間以内 5 1.8%

5:4時間を超える 1 0.4%

6:資格取得の勉強はしていない 121 43.2%

Totals 280 100.0%

質問18　平均的な1日あたりの生活時間（アルバイト）

回答 回答人数 回答率

1:1時間以内 14 5.0%

2:2時間以内 17 6.1%

3:3時間以内 30 10.7%

4:4時間以内 61 21.8%

5:4時間を超える 71 25.4%

6:アルバイトはしていない 87 31.1%

Totals 280 100.0%

質問19　平均的な1日あたりの生活時間（通学時間）

回答 回答人数 回答率

1:1時間以内 227 81.4%

2:2時間以内 27 9.7%

3:3時間以内 12 4.3%

4:4時間以内 7 2.5%

5:4時間を超える 6 2.2%

Totals 279 100.0%

質問20　平均的な1日あたりの生活時間（予習・復習）

回答 回答人数 回答率

1:1時間以内 143 51.3%

2:2時間以内 46 16.5%

3:3時間以内 14 5.0%

4:3時間を超える 2 0.7%

5:予習・復習はしていない 74 26.5%

Totals 279 100.0%

質問21　平均的な1日あたりの生活時間（睡眠時間）

回答 回答人数 回答率

1:2時間以内 14 5.0%

2:4時間以内 18 6.5%

3:6時間以内 110 39.4%

4:8時間以内 124 44.4%

5:8時間を超える 13 4.7%

Totals 279 100.0%



質問22　あなたは学生生活に満足していますか

回答 回答人数 回答率

1:十分満足している 73 26.2%

2:まあまあ満足している 140 50.2%

3:あまり満足していない 45 16.1%

4:全く満足していない 21 7.5%

Totals 279 100.0%

質問23　大学生活の中で大切だと思っていることは何ですか

回答 回答人数 回答率

1:講義・ゼミへの出席 105 16.2%

2:良い成績を取る 63 9.7%

3:専門知識を身につける 78 12.0%

4:教養を高める 49 7.5%

5:経験を豊富にし、見聞を広める 66 10.2%

6:考える力を養う 38 5.8%

7:将来の進路・良い就職先 92 14.2%

8:自由な時間を楽しむ 73 11.2%

9:良い友人・先輩を得る 56 8.6%

10:部活・サークルで活躍する 30 4.6%

Totals 650 100.0%

質問24　大学の施設・サービスに対する期待や要望はありますか

回答 回答人数 回答率

1:図書館・コンピュータ実習室 72 15.3%

2:部活・サークル関係の施設 54 11.4%

3:学生食堂・学生ラウンジ 136 28.8%

4:スポーツ施設 59 12.5%

5:駐車（輪）場の施設 33 7.0%

6:ロッカー・荷物置き場 38 8.1%

7:キャンパス内での居場所 48 10.2%

8:その他 32 6.8%

Totals 472 100.0%

質問25　新型コロナウィルスワクチン接種回数

回答 回答人数 回答率

1:0回 41 14.7%

2:1回 7 2.5%

3:2回 105 37.6%

4:3回 119 42.7%

5:4回 7 2.5%

Totals 279 100.0%

質問26　朝食をたべていますか

回答 回答人数 回答率

1:ほぼ毎日食べている 120 43.0%

2:週に2～3回食べている 58 20.8%

3:ほどんど食べていない 58 20.8%

4:全く食べていない 43 15.4%

Totals 279 100.0%



質問27　タバコを吸いますか

回答 回答人数 回答率

1:吸わない 241 86.4%

2:1日に9本以内 24 8.6%

3:1日に10～19本 6 2.2%

4:1日に20本以上 8 2.9%

Totals 279 100.0%

質問28　飲酒の頻度はどのくらいですか

回答 回答人数 回答率

1:飲酒はしない 194 69.5%

2:1週間に1～2日飲む 61 21.9%

3:1週間に3～5日飲む 12 4.3%

4:ほぼ毎日飲む 12 4.3%

Totals 279 100.0%

質問29　1日にどのくらい飲酒しますか

回答 回答人数 回答率

1:1合未満（約180ml未満） 41 48.2%

2:2～3合（約360～540ml） 34 40.0%

3:3合を超える（約540mlを超える） 10 11.8%

Totals 85 100.0%

質問30　学生生活の中で相談事が生じた時に利用したいと思うものは何ですか（2つまで）

回答 回答人数 回答率

1:1階ロビー設置の意見箱 104 28.3%

2:NSUフリーポスト（ポータルサイト） 55 14.9%

3:医務室のカウンセリング（メール含む） 77 20.9%

4:オフィスアワー 15 4.1%

5:気軽に教職員と話せるスペース 98 26.6%

6:その他 19 5.2%

Totals 368 100.0%

質問31　現在かかえている不安や悩み（3つまで）

回答 回答人数 回答率

1:授業などの学業関係 81 16.4%

2:課外活動 22 4.5%

3:交友・異性関係 34 6.9%

4:性格・能力 42 8.5%

5:就職・進路 108 21.9%

6:経済的問題 47 9.5%

7:家族・家庭内のこと 10 2.0%

8:健康上のこと 28 5.7%

9:精神的なこと 39 7.9%

10:悩み・不安はない 83 16.8%

Totals 494 100.0%



質問32　不安や悩みを最も相談する相手は誰ですか

回答 回答人数 回答率

1:友人 115 41.2%

2:家族 88 31.5%

3:先輩 5 1.8%

4:教職員 7 2.5%

5:医師 3 1.1%

7:誰にも相談しない 57 20.4%

8:その他 4 1.4%

Totals 279 100.0%

質問33　学生生活においてハラスメント（嫌がらせ）を受けたことはありますか（あったことを全てあげてください）

回答 回答人数 回答率

1:受けたことはない 250 87.7%

2:セクシャルハラスメント 4 1.4%

3:ストーカー 3 1.1%

4:メール・WEB上での誹謗中傷 3 1.1%

5:いじめ 5 1.8%

6:アカデミックハラスメント 5 1.8%

7:飲酒の強要 6 2.1%

8:その他 9 3.2%

Totals 285 100.0%

質問34　何でも話せる友人はいますか

回答 回答人数 回答率

1:いる 216 77.4%

2:いない 63 22.6%

Totals 279 100.0%

質問35　大学からの連絡手段は何が一番良いですか

回答 回答人数 回答率

1:ポータルサイト 134 48.0%

2:STメール 61 21.9%

3:ライン・ウィチャットなどSNS 38 13.6%

4:電話 45 16.1%

5:その他 1 0.4%

Totals 279 100.0%


